

郑州新的“养犬条例”10月1日生效了 市民为爱犬上户口热情挺高

第一个证20分钟就办完了，办证点排队现象持续了整个长假

咱去办证现场看看

植入狗狗体内的芯片像粒泰国香米

“乐乐不怕！最勇敢了！马上就好。”主人张大妈把爱犬乐乐紧紧搂在怀里。此时，小狗正在进行电子芯片植入。记者在现场看到，被植入的电子芯片形状像一粒泰国香米，是用一支类似注射器的针筒推入狗脖子的皮下部位的，植入过程只有几秒钟。

植入后，工作人员将一个手机大小的仪器靠近乐乐的脖子，仪器发出“嘀！”的响声后，表示芯片成功植入。“全市将每条办证狗的信息统一录入电脑，就可以读取免疫时间、办证时间、办证地区等信息了，今后也就是靠这仪器寻找那些没有电子芯片的无证狗。”工作人员说。

整个办证过程最多需要1个小时左右

记者目睹，整个办证程序很简单，申请登记、测量体温、到银行交费，然后植入一枚电子芯片、注射狂犬疫苗，一趟下来快的需要40分钟，慢的需要1个小时左右。从1999年到2007年10月1日前，我们暂且称其为“郑州限制养犬条例时代”，郑州市共办理养犬证900多个。

办证数量天天增加，最多时一站点一天办41个

10月1日当天，共有209个市民为自己的爱犬办了狗证。昨日，记者又走访了二七区、中原区、金水区的部分办证点，不少工作人员的感受是：办证数量每天都在增加。“一天就办了30多个证，一个挨一个，根本没时间休息。”一办证点工作人员称。

18个指定免疫办证点，第一天办证数平均在10个以上，而现在每个办证点一上午就办理十几个证。“我们前天一天办了41个狗证。”郑州豫农动物疾病防治保健公司的负责人说。

咱听办证第一人说说

为“第一犬”办妥手续仅用了20分钟

10月1一大早，工人路与天下路交叉口的指定免疫办证点——好伴爱宠园门前已经聚集了省会众多媒体。上午9时许，市民杨振喜抱着棕色的博美犬“团团”来到这里，刚一进门，便成了镜头追逐的焦点。

“博美犬，体高20厘米，完全符合养犬犬种和体高要求。”团团顺利通过了犬只资格查验。

拍照之后，工作人员开始为团团植入电子芯片，并用“电子芯片阅读器”查验，“嘀”的一声后，绿灯亮了，显示屏幕上出现一组尾号为“0060707971”的16位数字的识别码；免疫时间与登记时间均为2007年10月1日；准养地区是“0371”（郑州地区代码）。

当所有的办证流程顺利结束后，团团的颈圈上多了个“2007注册”的红色新狗牌。“第一犬”“诞生”仅用了20分钟。

“第一犬”8年来已“花销”7000元

“1999年郑州出台《限制养犬条例》，杨先生是第一批办理狗证的市民，并且8年来一直坚持年审，文明养犬。”市政局副局长王平说。据了解，目前，坚持年审的有效老犬证有27个，都将免费换发新证。

杨振喜算了算，从1999年3000元办狗证，每年500元的注册费到现在，他在团团身上已花了7000元了。

“杨先生的文明养犬行为是一个积极的典型，因此我们准予第一个办证。”王平说，为了能让杨振喜第一天就办妥所有的办证手续，第一个拿到养犬证，在10月1日前，他们就开始查验他的老犬证和爱犬。通过查验后，市政局还开具了犬只证件和犬只准予免费换证的证明。

“第一犬”20日才能领到“身份证”

由于电脑软件故障，杨振喜要到20日才能领到养犬证。虽然当天没有拿到养犬证，他却得到一个更有意义的证书——“郑州文明养犬市民证”，而且由郑州市政管理局局长朱建国亲自颁发，杨振喜还获赠崭新的狗牌、狗链、狗笼。

“11月底之前是集中办理的时间，届时还未办证者，将按照条例，严格查处。”朱建国说。

咱去北闸口狗市转转

仍有人卖禁养犬，卖猫的多起来了

10月1日，虽然狗市取缔日期已到，但记者前往北闸口狗市看到，这里仍有不少卖狗的，甚至还有不少卖禁养的犬只，比如雪橇犬、德国黑贝等。除了几家游击卖狗的老板外，北闸口的一些宠物医院，过去门口的大笼子内有很多等待买卖的狗狗，如今已全部消失了。之后，记者看到卖猫的开始多了。



工作人员为“郑州第一犬”团团测量身高。

这些提示得看看

本月25日以后可拿到“狗证”，狗狗注射芯片后一周不能洗澡

本月25日以后市民就可以领到养犬证。巴比堂宠物医院的医师介绍，如果犬只出现感冒、发烧等症状，最好先给狗狗做检查，暂缓办证。除此之外，犬只怀孕的、处于发情期的、过于瘦弱的，最好也等身体健康时再办证。负责给犬只注射电子芯片的医师介绍，植入电子芯片后，最好等待10~20分钟后再注射疫苗，因为植入芯片后，要看犬只是否有过敏或异常反应。同时，植入芯片后，狗狗回家后三天之内最好不要出去玩耍，一周之内不要洗澡，以防注射的地方感染。相关负责人介绍，植入狗体内的电子芯片完全符合国家卫生及质量要求，对宠物的健康没有任何影响，并且每一枚芯片都已投保，如果发生意外，将由保险公司承担风险。

不吃药、不手术、千年鬼方治痔疮，一喷就好！

刚好一喷告别痔疮血、脱、痛、痒



特效成分—青蒿

便吃，再也不用忌口。

刚好复方青蒿喷剂，是昆明制药集团（上市）公司首次将云贵高原的珍稀植物青蒿，应用到痔疮治疗当中。是继云白药后云药的又一大创举。是替代痔疮手术最理想的药物，因此刚好一上市就受到了国家专利保护（ZL0112839.6）。

据古老的本草书记载，青蒿又名寒蒿是云贵高原的珍稀植物，具有芳香化浊、凉血止血之功效，对控制、康复顽固的痔疮疾病有奇效。“刚好”复方青蒿喷雾剂秉承彝族“千年鬼方”精华，融入现代科技，把青蒿和其他珍贵彝药进行三物重组，形成高效青蒿素分子团，通过刚好的独特喷雾探头，药效直达患处，彻底打破了传统中药起效慢的弊端，而且能深入肛肠细胞，深度排除肛毒，消除痔核，药力、药效是栓剂和膏药的十几倍。刚好的原料全部来自天然原料，不含任何违禁成分，老年人可放心使用。

实践证明，内痔、外痔、混合痔，刚好一喷就灭根，刚好消肛毒，通过透皮吸收、切断经络、萎缩痔核三步治疗痔疮顽疾，5秒钟透皮吸收，30分钟杀菌，化瘀止血、消肿镇痛止血，1~2个疗程消除核，避免复发，恢复正常功能……。

为方便广大痔疮患者详细了解刚好复方青蒿喷剂，尼药集团在河南省设立了专家热线：0371-60962899。